

本土“大腕儿”鼎力加盟微电影 《爱在身边》“七夕”不见不散



今天就是“七夕”了，你还只是选择和他(她)一起去电影院看院线电影吗？那你就OUT了！今天，《爱在身边》开始在全国多家视频门户网站上映。《爱在身边》虽是微电影，但宣传力度和演员阵容却十分强大，会聚了于根艺、臧苗苗、魏鹏等河南多个本土“明星”。
郑州晚报记者 崔迎

河南影视界又一力作

继《不是闹着玩儿的》《潘多拉的宝剑》这两部院线商业电影之后，由风华再现影视传媒和河南一百度联合推广的微电影《爱在身边》，将在“七夕”和广大观众见面。

说起微电影《爱在身边》，堪称河南乃至全国微电影的典范。在河南一百度、郑州晚报等多家媒体的联合推广下，现多家视频门户网站已

本土“大腕儿”鼎力加盟

微电影《爱在身边》的诞生，可谓是艺术与商业的完美碰撞。该片制片人杨佳宁说：“风华再现影视传媒一直都是秉着品质至上的理念来制作每一部作品，所以无论是电影还是微电影或者其他作品，我们都更加偏重艺术性，从而提高每一部作品的品质和可看性，一步步将风华再现打造成河南影视行业的品牌。”

此外，《爱在身边》有一个非常扎眼的特点：河

南本土“大腕儿”云集。不少细心的观众看后会发现，这部微电影每隔几秒就会出现一个“重量级人物”：片中男主角的父亲由河南省著名表演艺术家于根艺老师饰演，耶鲁教育创始人崔啸担当片中男主角，女主角由曾经是梨园春三连冠的小播主、现又有“小邓丽君”之称的藏苗苗出演。另外，河南著名的相声演员、冯巩的得意门生曹随风和侯耀华的弟子魏鹏倾情加盟此片。

同时发布此片。全省18地市建行营业网点大屏将呈现，21家网站论坛同时推出，覆盖全市主要交通干道的88块地面LED大屏幕上映……不少观众将会在第一时间观看到此片，甚至会在海外华人圈中影响广泛，预计观影人数破亿！如此强大的攻势，可以说造就了河南影视界又一力作。

“穷屌丝”恋上“白富美”

微电影《爱在身边》讲述的是一个穷屌丝和女神之间的爱情故事。男主角润泽家境贫寒，两个兄弟考上大学后家里却无法同时供二人上大学，必须二选一。于是在一天深夜，兄弟两人列席父亲两边，等待着一场事关命运的裁决。

这样的场景设置不禁让人想到《中国合伙人》中黄晓明跪在母亲身边，等待着母亲裁决的画面。细心的观众发现父子三人搂在一起痛苦的时候，前景的桌子上摆了两个苦瓜，这个道具的摆放角度让人忍俊不禁。

微电影《爱在身边》的出现让人颇感惊喜，在河南这个电影市场尚未完全成熟的时候，看到《爱在身边》这样一部充满挑战性的影片，让人眼前一亮。今天，不妨和他(她)一起来看微电影《爱在身边》！

郑州晚报全新改版之大型公益演出《米奇明星魔幻秀》 大明星“米奇”要来郑州秀魔幻



当魔术师布莱德将茉莉公主悬浮在夜晚星空；当大明星米奇远远地“指挥”扫帚在空中跳舞……来自美国的奇妙魔幻世界就这样在舞台上徐徐展开，让你沉浸在无边的魔法梦境中。作为全新改版的系列活动，8月15日，郑州晚报携手百禾传媒，推出关爱儿童大型公益演出——美国原版迪士尼舞台剧《米奇明星魔幻秀》，卡通巨星米奇和他的朋友们将与小朋友们相约河南省人民会堂。 郑州晚报记者 邢进

米奇变身魔法师 带领观众进入梦幻之旅

作为世界第一家庭娱乐品牌迪士尼的代表人物，米奇已成为世界上最出名的“小老鼠”。人们从动画片中熟知并爱上它，但想近距离接近它，得不远千里到迪士尼乐园才行。现在，米奇真人带着他的伙伴将来到郑州，为喜爱他的人们奉献一场明星魔幻秀。

据悉，《米奇明星魔幻秀》并不是一般的童话剧，而是由美国迪士尼原版团队真人扮演，现场体验奇幻魔法的真人秀。这支巅峰梦幻团队，将带领观众进入一个超越想象、不可思议的空间。

在这里，神仙教母在舞台上魔棒轻轻一挥，灰姑娘就可以一秒钟变身成为穿着华丽礼服的高贵公主，阿拉丁里的茉莉公主被飘浮在空中，着了魔的跳舞扫把现场飞舞……在这里，神秘的魔术不再遥不可及，魔术师会现场邀请小朋友配合他一起完成魔术，到场的有小观众都有机会和魔术师同台表演，将使整场演出变得更加趣味无穷。

美国原版金牌团队打造 呈现迪士尼强大明星阵容

在来中国巡演之前，《米奇明星魔幻秀》已在全球6个国家、42个城市登场亮相，创造世界票房神话。

此次美国原版迪士尼团队将史无前例地云集迪士尼强大明星阵容：米奇、米妮、唐老鸭、高飞狗、灰姑娘、美人鱼、阿拉丁神灯、神仙教母、茉莉公主、白雪公主……

导演杰瑞·比利克这样介绍自己的得意之作——“从魔法在舞台上开始的那刻起，凭借这些规模宏大的魔术表演，我们能够让观众带入一个他们几乎无法想象的魔幻世界。”

据悉，《米奇明星魔幻秀》用极高的制作水准和强大的舞台编排团队，使其成为与众不同的家庭娱乐秀。身体被锯成两段的人依然完好无损，米妮悠游地飘浮在空中，这些以往在电视中才可能看到的大型魔术，小伙伴们可以在米奇明星魔幻秀的舞台上现场感受，观众在现场看到的不仅是一台轻松快乐的亲子剧，还是一场极为难得一见的高水平魔术演出。